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Antwort 
zur Anfrage Nr. AF/0031/2022 

 

Vorlage: AW/0035/2022 Datum: 17.10.2022 

Dezernat 4 

Verfasser: 66-Tiefbauamt Az.: 66.20/So 

Betreff: 

Anfrage FREIE WÄHLER Ratsfraktion:Beleuchtung Verbindungsweg Trifter Weg und 

Rübenacher Straße 

Gremienweg: 

17.11.2022 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

Antworten: 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand zur Beleuchtung des Verbindungswegs zwischen dem 

Trifter Weg und der Rübenacher Straße? 

Die Arbeiten zur Errichtung der Beleuchtungsanlage des Verbindungsweges zwischen 

dem Trifter Weg und der Rübenacher Straße haben Ende September 2022 begonnen und 

werden voraussichtlich Ende Oktober 2022 fertiggestellt sein. 

 

2. Werden die Metternicher und Metternicherinnen diesen Weg im Winter 2022/2023 sicher 

nutzen können? 

Mit dem Bau der Asphaltbefestigung wird frühestens Ende November 2022 begonnen.  

Da diese Arbeiten witterungsabhängig sind, kann ein Fertigstellungstermin für 2022 

nicht garantiert werden. 

Der Weg wird aber auch vor der Asphaltierung in einem verkehrssicheren Zustand 

gehalten. 
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